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SEURAKYSELYIDEN TULOKSIA : LASTEN 
VANHEMMAT
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Arvioi väit tämiä asteikol la 1 -5, jossa
1 = Täysin er i  m ieltä…

Yhteisöl l isyys ja osal l is tuminen

Harjoitukset ja k i lpai lut

Lapseni omat moti ivi t  ja har joit telu

Lapsen elämänrytmi

Urheiluharrastuksen kokonaiskulut

Tiedotus

Pelisäännöis tä ja toimintatavois ta sopiminen

Kesk iarvo

Kaikk i vastaajat

Asteikko: 1= täysin eri mieltä, 5= täysin 

samaa mieltä

1)* Olen tyytyväinen lapsen ryhmän 

toimintaan kokonaisuutena

1)*



LASTEN VANHEMMAT

• Vastaajia oli vuonna 2024 merkittävästi vähemmän kuin edellisenä vuonna, joten suoria 

vertauksia keskiarvoista ei voida tehdä. Tulokset ovat kuitenkin vastaavanlaiset kuin 

vuonna 2023, jolloin kysely on toteutettu ensimmäisen kerran

• Erityisen ilhaduttavalta vaikuttaa vastanneiden vanhempien kokemus lapsen 

elämänrytmistä. Lapset nukkuvat riittävästi, syövät säännöllisesti, hoitavat 

kouluhommansa hyvin eivätkä käytä päihteitä.

• Pelisääntökeskusteluihin oltiin tyytyväisiä

• Erityisesti ohjaajat saivat kiitosta ja heidän koettiin aidosti nauttivan ohjaamisesta



SEURAKYSELYIDEN 
TULOKSIA : LAPSET

• Lasten kyselyyn ei saatu valitettavasti lainkaan vastauksia

• Kyselyn nähneitä oli yli 20, mikä on linjassa viime vuoden kanssa.

• Toivommekin viestiä vanhemmilta siitä, onko kysely koettu 

esimerkiksi haastavaksi täyttää tai koetaanko siinä olevan 

päällekäisyyksiä lasten vanhemmille suunnatun kyselyn kanssa



SEURAKYSELYIDEN TULOKSIA : NUORET
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Ohjaus ja valmennus
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Ryhmähenki
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SEURAKYSELYIDEN TULOKSIA : 
NUORET 2022 JA 2023



NUORET

• Kokonaiskeskiarvot olivat pääsääntöisesti vastaavanlaiset, kuin vuonna 2023

• Kyselyn kokonaiskeskiarvoissa näkyy merkittävämpänä muutoksena ainoastaan “Ryhmähenki” osuus, 

jonka keskiarvo näyttäisi laskeneen 4,7 -> 3,8. Alla on esitetty kohta avattuna

– Keskiarvo on kysymyksessä vääristynyt vuoden 2024 Ryhmähenki osion toisen kysymyksen osalta kysymyksen 

asettelun vuoksi. 

– Vuosina 2022 ja 2023 kysymyksen asettelu on ollut seuraava: “Minua ei ole kiusattu ryhmässä”. Vuonna 2024 

kysymyksen asettelu on ollut kuitenkin virheellisesti: “Minua on kiusattu ryhmässä”. 

– Asia on tarkistettu Olympiakomitealta ja kyselyiden teknisestä toteutuksesta vastaavalta SurveyPalilta

– Kiusaamisen kysymyksen osalta korjattu keskiarvo olisi näin “Ryhmähenki” osiossa ollut: 4,7



NUORET: RYHMÄHENKI OSIO AVATTUNA
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NUORET

• Harjoitukset koettiin sopivan haastaviksi ja harjoituksia koettiin olevan sopivan verran

• Mitä vanhemmaksi nuori tulee, sitä todennäköisempää on, että hän harrastaa vain yhtä lajia

• Suurin osa koki valmentajien antavan positiivista kannustusta ja palautetta, mutta poikkeuksiakin löytyi

• Haluamme myös muistuttaa, että seuramme on sitoutunut Reilun Pelin periaatteisiin. Jos koet kenen 

tahansa aikuisen toimesta epäasiallista käytöstä, otathan meihin yhteyttä nettisivuiltamme löytyvän

ohjeistuksen mukaisesti.

• Nuoret viihtyvät treeneissä ja ryhmässä hyvin :) 

https://www.aanekoskenurheilijat.fi/info/vastuullisuus/toimintamalli-hairintatapauksissa/


SEURAKYSELYIDEN TULOKSIA: 
AIKUISET 2025
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Tarjonta

Ohjatun har joituksen sisältö

Ohjaajan, valmentajan tai opettajan ammatt i tai to

Osall is tun seuran ohjattuih in har joituksi in, koska:

Liikuntat i lat  ja har joitusolosuhteet

Seuran viest intä ja markk inoint i
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Kehit täminen ja uudistaminen
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SEURAKYSELYIDEN TULOKSIA : 
AIKUISET 2023



AIKUISET:

• Aikuisliikkujille suunnatussa kyselyssä oli kokonaisuudessaan havaittavissa positiivista kehitystä toiminnan 
keskiarvojen osalta

• Valmentajat ja ohjaajat koettiin ammattitaitoisiksi. Jokainen kyselyyn vastannut koki ohjaajan huomioivan jokaista 
ryhmän jäsentä tasapuolisesti!

• Erityisesti yhteisöllisyys ja osallistuminen kokonaisuuden keskiarvo oli kasvanut

– Erityisesti osallistumismahdollisuudet tapahtumiin koettiin erittäin hyväksi (esim. 
liikuntatapahtumat, kilpailut, näytökset)

• Toimintaan koettiin olevan helppo tulla mukaan ja osallistujilla oli tervetullut olo

• Jatkossa aikuisliikkujien osalta huomiota kiinnitetään harjoitustilojen tarkoituksenmukaisuuteen. Vaikutamme 
jatkuvasti liikuntatilojen suunnitteluun ja saatavilla olevaan välineistöön, jotta harjoitustilat palvelisivat entistä 
paremmin myös aikuisia.



PARASTA HARJOITUKSISSA 
(KOONTI AVOIMISTA VASTAUKSISTA)

Hyvä mieli urheilun 
jälkeen

Kavereiden kanssa 
yhdessä harrastaminen. 
Kisaaminen. Kehityksen 

huomaaminen.

Leirit ja kilpailut
Seuran hyvä yhteishenki 
ja treeneissä viihtyvyys

Kaverit Kaverit valmentajat Onnistuminen
Uuden oppiminen ja 

kehittyminen.

Laatu motivoi 
treenaamaan

Harjoittelu on mukavaa
Harjoituksissa oppii 
treenaamaan oikein

Laadukasta 
valmennusta, kaikki 

tervetulleita



OMAN SEURAN ANALYYSI 2024
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OMAN SEURAN ANALYYSI 2022-
2023



OMAN SEURAN ANALYYSI

• Kyselyssä ei ollut havaittavissa merkittäviä muutoksia vuoteen 2023 verrattuna. Vuodesta 2022 otetut 

kehitysaskeleet on onnistuttu ylläpitämään.

• Jokaisen osa-alueen keskiarvo oli vähintään 3/4

• Seuran urheilu- ja liikuntatarjonnan koettiin kehittyneen erityisesti lasten- ja nuorten toiminnan osalta. 

Vähiten kehitystä koettiin olevan huippu-urheilun ja iäkkäiden liikunnan osalta.



YHTEENVETO

• Seuran hyvä kehityskulku jatkuu ja pääosin toiminta koetaan erittäin laadukkaana

• Erityisesti aikuisliikkujien vastauksissa näkyi muutosta positiiviseen suuntaan

• Kehitystyöllä on ollut suuri merkitys urheilutoiminnan laadukkuuden kokemukseen

• Kehitystyötä tulee jatkaa aktiivisesti ja hyödyntää, ylläpitää, sekä päivittää Tähtiseura -hankkeessa 

tuotettuja materiaaleja.
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